

Foglalkozás megnevezése	Identitás, tolerancia
Háttér	A 14-24 éves korosztály tagjainak zsidósággal kapcsolatos ismeretei meglehetősen hiányosak, és sok esetben téves információkra, sztereotípiákra, prekoncepciókra épülnek. A nemtudás és az előítéletes gondolkodás negatív attitűdök kialakulásához vezethet, melyek káros hatással vannak mind a kisebb közösségekre, mind pedig a szélesebb társadalomra. A foglalkozás lehetőséget biztosít a résztvevő fiatalok számára, hogy egy informális közegben új ismereteket szerezzenek a zsidóságról, valamint, hogy egy tabuk nélküli párbeszédbe kapcsolódjanak be.
Célkitűzések	A foglalkozás igyekszik olyan perspektívát nyújtani a zsidóság és a különböző zsidó identitások megértéséhez, melyek felkeltik a résztvevők figyelmét és érdeklődését. A foglalkozás célja, hogy az aktív részvétel útján egy őszinte párbeszédbe vonjon be minél több diákot, és ezáltal segítsen leküzdeni igaznak elfogadott, többszörösen sulykolt dogmákat és sztereotípiákat a zsidósággal kapcsolatban. A foglalkozás során fontos, hogy minél több diák nyilvánítson véleményét, és hogy a feldolgozott témák kapcsán a csoporton belül induljon interakció.
Kompetenciák	A foglalkozás az alábbi kompetenciák, készségek fejlesztéséhez járul hozzá: <ul style="list-style-type: none"> - Kritikus gondolkodás - Vitakultúra - Kommunikációs képességek - Elemző képesség - Ismeretszerzési képességek - Munkaszervezés, együttműködés - Innovatív gondolkodás
Foglalkozás vezetői	A foglalkozást a Haver Alapítvány önkéntes oktatói vezetik, olyan 20-30 év közötti fiatalok, akik jártasak az informális oktatás módszertanában és a feldolgozásra kerülő témákban is.
Módszertan és eszközök	Az óra az informális oktatás eszközeit használva, a klasszikus pedagógiai módszerektől eltérően igyekszik elérni céljait. <ul style="list-style-type: none"> - Játékok - Csoportos és egyéni feladatok - Párbeszéd és vitageneráló eszközök - Kép- és szöveganyagok
Háttérdokumentumok, javasolt olvasmányok	Kiegészítő olvasmányok, javasolt könyvek, filmek és linkek listája, melyek az Alapítvány weboldaláról érhetőek el: haver.hu .